Neoelinvikn I'tweoa & Aoyoteyvia I Avkeiov

Koaravoun pabuoioyiac ave. doxnon otic maveiinvies eCetdoelg

|. OEMA A llepiinyn
Lepigyouevo:
9 uovadeg
Opyavawaon - Aoun: 1 povéoa: Osuotixn mepiodog
7 HOVOOES 2 LOVEOES: TOPOVTLOTH TWV TANPOPOPLAV

ue royixn oapOpwan
4 povadoeg: oovoyn - GOVEKTIKOTHTA

I'lwooa - Exppoon:
4 uovaoeg

2 novadeg: owati ypnon e yAOoooas
(ekppoon Ywpic oLVTAKTIKG, A0,
Kataiinio Aeiloyro)

2 uovaoeg: oploypapio - atiln

2bvvolo: 20 uovaoeg

v’ Av 5 mepilnyn vmepPaiver To oplo v
Aélewv o€ mooooto 10%, ocv
apoipovue povades. Ilevm oo to
op1o avto apoipovue 1 povaoa ava
10 Aééerg.

V' Av o1 Aé&eic vepPaivovy tic 120, to
ualntixo xeiuevo Pobuoloyeiton ue 7-
8 uovadeg aro abvoio twv 20
uoveowv (IETI).

V' Av éovue ovppopli amooTacUdTmY
TOV QPYIKOD KELUEVOD (TTLOTH
avtiypopn) pabuoltoyeitar amo 10 kou
KAT®.

V' A&ioloyeitor apvntird n opyavwon
Kai 1] yAwaoo.




Il. OEMA A Hopoywyn Loyov

Lepigyouevo:
12 povaoeg

v’ Av éovue dvo Gprodusva.: 6 uovideg
VIO TO TPOTO (TOVUEVO KAl 6
UOVBOES Y10 TO OEVTEPO.

L0 to kabe (yrovuevo amartovvron 2-3
outioLoynuéveg Oeaelg.

Opyavawaon - Aoun:
10 povaoeg

3 LOVBOES YOPOKTHPIOTIKG KEWEVIKOD
£100VS (TITAOG KA AQOPUNTH OTTO THV
ETIKOIPOTHTA,)

2 LLOVBOES: TOPAYPOPOTOINGY - 1GOPPOTH
oVAmTTLEH

3 uovadeg: avvoyn - aliniovyio
(orapOpwtikes leceig)

2 LOVGOES: TPOLOYOS - ETILOYOS

I'lwooa - Exppoon:
8 novaoeg

3 uovaoeg: ypnon reéidoyion

3 LOVBOES: YPOUUOTIKOTOVTOKTIKES OOUES -
AaOn

2 uovaoeg: opboypoagpio. - atiln

2vvoio: 30 uovaoeg

V' Av 5 mapaywyn ypartod Adyov
vrepfaivel to 0pio twv AéCewv, dev
OPAIPOVUE UOVAOES OE TTOTOOTO
10%. Ano exel kou wavw, apoipodue
1 povada ava 25 Aééeig.

V' Av elvou kdtw tv 350 Jécewmv
opiapovue 1 uovaoa ava 25 rééelg.

. OEMAT!
Epunveio.: 4 povadeg
Kewuevikoi Agikreg: 6 Lovadeg
llpoowmixo gyorio: 5 uovaodeg

L Ané BoBpoloyucd kévipo £xet So0ei kat 1 Ef¢ KoTavopn:

Epunveia: 3 povédeg
Keyevikot deixteg: 3x3=9 povadeg
[pocwmikd oydA0: 3 povadeg




